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ASSEMBLY INSTRUCTION

Installation method of expansion screws

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Método de instalacion con tornillos de
expansion

INSTRUKCJA MONTAZU

Sposdb montazu wkretéw rozporowych

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Metodo di installazione delle viti di
espansione

D.Hex nut

D.Tuerca hexagonal

D.Nakretka szesciokatna

D.Dado esagonale

'I' A

1.Drill a hole of the size of the
expansion screw in the wall

Wall 3
-\

2.Put the expansion screw in the
hole, screw the hex nut tightly with a
wrench

3.After being tightened, the
expansion tube will open to hook to
the wall body

'I' D
1.Perfore un agujero del tamafio del
tornillo de expansion en la pared

Pared 3
\

2.Coloque el tornillo de expansion en
el agujero y apriete la tuerca
hexagonal con una llave.

Pared ii

3.Una vez apretado, el tubo de
expansion se abrira para sujetarse a
la pared.

'l' A
1.Wywier¢ w $cianie otwér o
wielkosci wkretu rozporowego

$ciana 3
\\

2.Umies¢ wkret rozporowy w
otworze, mocno dokreé¢ nakretke
szesciokatng za pomoca klucza

Sciana E

3.Po dokreceniu rurka rozprezna
otworzy sie i zaczepi o korpus Sciany

C.Gasket CJunta C.Uszczelka C.Guarnizione
A.Screw A.Tornillo ASruba AVite
B.Expansion tube B.Tubo de expansion B.Rurka rozprezna B.Tubo di espansione
Wall Pared Sciana Parete
_-l -| _ql _-|

'I' A
1.Praticare nel muro, un foro delle
dimensioni del tassello

Parete 3

2.Inserire il tassello nel foro e avvitare
saldamente il dado esagonale con
una chiave inglese

Parete ii

3.Dopo essere stato serrato, il tubo di
espansione si aprira per agganciarsi
al corpo della parete

Expansion screw*2

Tornillos de expansion x 2

Kotek rozporowy x 2

Tassello*2

3-meter rope*2
(rope can be cut if needed)

Cuerda de 3 metros x 2
(la cuerda se puede cortar si es necesario)

Lina o dtugosci 3 metrow x 2
(w razie potrzeby line mozna przeciac)

Corda da 3 metri * 2
(la corda puo essere tagliata se necessario)

Wall eorner
N\

Expansion screw

N
Rope

Cat
hammock

I5cM

It is suggested that the lowest
point of the hammock should be
higher than 5cm from the floor

Esquina de la pared

Tornillo de expansion

N\

Cuerda

Hamaca
para gatos

I5CM

Se recomienda que el punto mas
bajo de la hamaca esté a mas de
5 cm del suelo

Naroznik $cienny

Kotek rozporowy

N\

Lina

Hamak
dla kota

I5CM

Sugeruje sie, aby najnizszy punkt
hamaka znajdowat sie wyzej niz
5 c¢cm od podtogi

Angolo del muro

Tassello

T\
Corda

Amaca
per gatti

T5CM

Suggerimento: il punto piu basso
dell'amaca dovrebbe distanziare
dal pavimento di almeno 5 cm




OSSZESZERELESI UTASITAS

MONTAGEANLEITUNG MONTAGE-INSTRUCTIES INSTRUCTIONS DE MONTAGE INSTRUCAO DE MONTAGEM
Installationsmethode der Installatie van uitzetschroeven Méthode d'installation des vis Método de instalagao de parafusos de A feszité csavar beszerelési modja
Dehnschrauben d'expansion expansao
D.Sechskantmutter D.Zeskantsmoer D.Ecrou hexagonal D.Porca hexagonal D.Hatszogletl anyacsavar
C.Dichtung C.Pakking C.Gasket C. Témités
. .. . A.Um )
A.Schraube AVijs AVis parafuso = A. Csavar
B.Expansionsrohr B.Expansiebuis B.Tube d'expansion B.Tubo de expanséo B. Feszité csé
Wand muur Mur muro fal
_-l —.I —-| .l _-l

‘I' A

1.Bohren Sie ein Loch in der GréBe
der Dehnschraube in die Wand

Wand E
\

2.Setzen Sie die Dehnschraube in das
Loch und ziehen Sie die Sechskantmutter
mit einem Schraubenschlissel fest.

Wand 3

3.Nach dem Anziehen 6ffnet sich das
Expansionsrohr und hangt sich in den
Wandkérper ein

'l' A
1.boor een gat in de muur ter grootte
van de uitzetschroef

muur E
\\

2.Steek de uitzetschroef in het gat,
zet de zeskantsmoer vast met een
moersleutel

muur zi

3.Nadat de schroef is vastgemaakt,
zal de expansiebuis openen om aan
de muur te haken

'I' 2
1.Percez un trou de la taille de la vis
d'expansion dans le mur.

Mur 5
\

2.Placez la vis d'expansion dans le
trou et vissez fermement I'écrou
hexagonal avec une clé.

)

3.Aprés avoir été serré, le tube
d'expansion s'ouvrira pour s'accro-
cher au mur.

'l' A
1.Faca um orificio do tamanho do
parafuso de expansdo na parede

muro 3
\\

2.Coloque o parafuso de expansao
no orificio, aperte a porca sextavada
firmemente com uma chave inglesa

muro zi

3.Depois de ser apertado, o tubo de
expansao se abrira para enganchar
no corpo da parede

'I’ A

1. Farjon a falba a feszit6é csavar
méretének megfeleld lyukat

fal 3
\

2. Helyezze a feszit6 csavart a lyukba,
huzza szorosra a hatszoglet(
anyacsavart egy csavarkulccsal

3. A megszoritas utan a feszit6 csé
kinyilik és szorosan illeszkedik a
fallhoz

Dehnschraube*2

Expansieschroef*2

2 vis d'expansion

Parafuso de expansao * 2

= mn]j) = mm)é}D

2 db feszit6 csavar

3-Meter-Seil*2
(Seil kann bei Bedarf gekiirzt werden)

touw 3m *2
(touw kan ingekort worden indien nodig)

2 cordes de 3 métres
(La corde peut étre coupée si nécessaire.)

Corda de 3 metros * 2
(a corda pode ser cortada se necessario)

Wandecke

Dehnschraube

AN
Sei

Katzen-
Hangematte

IscM

Es wird empfohlen, dass der
niedrigste Punkt der Hange-
matte hoher als 5 cm iber dem
Boden sein sollte.

2 darab 3 méteres kotél
(ha sziikséges, levaghato)

Wandhoek
Expansieschroef
RN
Touw
Kattenhangmat
I5CM

Het laagste punt van de
hangmat hangt u het best op
meer dan 5cm van de grond.

Coin de mur

Vis d'expansion

N\
Corde

Hamac
pour chat

I5CM

Nous vous suggérons que le
point le plus bas du hamac soit a
plus de 5 ¢cm du sol.

Canto da parede

Parafuso de expansao

T\
Corda

Rede de gato

I5CM

Sugere-se que o ponto mais
baixo da rede esteja a mais de
5cm do chao

fal sarka

N\

Feszit6 csavar

RN
Kotél

Macska
fliggéagy
I5Cm

Javasoljuk, hogy a fliggdagy
legalacsonyabb pontja legaldbb
5 cm-rel a fold felett legyen




